
DORPSRAAD SUSTEREN

(Concept) Notulen Dorpsraad Susteren 15-05-2019

Aanwezig: John Schulpen, Andre Gerhards, Maria Gijzels, Jac van de Winkel, Armand Gielen, Peter Feijen (notulist)

1. Opening door Voorzitter om 19.30 uur.

Mededelingen :

John vermeldt dat er een mail van Monique Meuffels is binnengekomen over het verplaatsen van de weekmarkt naar het Willibrordusplein.

Maria vermeldt dat er in de vorige vergadering erg lang is stil gestaan bij een serie individuele vragen voor de gemeente die eigenlijk niet in de dorpsraad thuis horen. De insteek voor de vergadering moet helder zijn. De dorpsraad is geen orgaan voor meningen van individuele burgers.

Vaststellen agenda:

Agendapunt 6; Tunnelvisie wordt voorlopig geparkeerd.

2. Notulen:

Vaststellen concept notulen 17-04-2019

Jac geeft aan dat er spellingsfouten in staan. Pag 1 Postcode Rood moet Roos zijn, Bij Rondvraag staat Heerenstraatje vermeldt, dit moet Heerenstraat zijn. Verder is de uitnodiging voor info avond Windmolens Holtum Noord WEL ontvangen.

3. Correspondentieoverzicht 01-04 t/m 13-05 2019:

Geen bijzonderheden.

4. Financiën:

Geen bijzonderheden.

5. Gebiedsvisie Susteren:

A. Centrumplan

Er is geen duidelijkheid over de daadwerkelijke start van de bebouwing van het voormalige "winkelplint" gedeelte. De datum lijkt steeds verschoven te worden.

B. Werkgroep Verkeer:

Voor nu, geen nieuwe ontwikkelingen.

6. Voortgang "Tunnelvisie" :

Voorlopig geparkeerd en wordt weer geagendeerd als er nieuws is.

7. Voortgang Burgerinitiatieven Duurzaamheid:

A. Stavaza:

- 1) Alg. ledenvergadering energiecoöperatie 18-04-2019: Geen duidelijke standpunten binnen dit gremium.
- 2) Themabijeenkomsten Sittard Windpark Holtum Noord 25 mei a.s. Wie gaat er??
- 3) Reactie gemeente op zienswijzen Marcel Boreas m.b.t. energietransitie E-S; Marcel en John gaan op 04-06, 15:30 uur a.s. in gesprek met Wethouder Meuwissen.

- 4) Datum continuering overleg energievisie met Wethouder Meuwissen met dorpsraad:
Wethouder uitnodigen voor DR vergadering van 02-10-2019 voor verder overleg.

8. Voortgang ontwikkelingen Sociaal Domein:

A. Stavaza:

Voor nu geen bijzonderheden te melden.

9. Rondvraag:

Maria: Mededeling; Stichting Kunst en Cultuurraad E-S is formeel tot stand gekomen. Deze stichting fungeert als adviesorgaan voor gemeente E-S.

Jaç: Mededeling; heeft behoefte aan een visie van de dorpsraad m.b.t. de energietransitie. De aanwezige dorpsraadsleden geven aan deze nu niet te kunnen formuleren omdat de exacte plannen nog niet geheel duidelijk zijn en er dus te weinig parameters zijn om een visie te ontwikkelen. Voorstel aanwezige dorpsraadsleden is deze visie pas te formuleren na het volgende gesprek met de wethouder.

John: Mededeling; Vergaderdata DR Q1 en Q2 - 2020: 08-01; 05-02; 04-03; 01-04; 06-05; 03-06.

10. Sluiting.

Om ca. 20.45 uur sluit de voorzitter de vergadering.